

GLAS

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



Prvič: »Tukaj radio Tržič«. Prva poskusna oddaja je bila sicer v skromnih pogojih, kljub temu pa uspeh ni izostal

Ob 19-letnici nove Jugoslavije

V znamenju proslav in slovesnosti

Letošnji dan republike — 29. november — smo praznovali v znamenju novih delovnih zmag, v času, ko ljudska oblast dobiva nov pečat, ko vsi delovni ljudje in hkrati upravljalci razpravljajo o novi ustavi. V takšnem vzdušju pa so bile letos v počastitev dneva republike številne proslave in druge prireditve. Povsod je bilo vse v prazničnem razpoloženju. Mestne ulice in tudi najmanjša naselja so krasile zastave, večina državljanov pa se je že na večer pred praznikom zbirala na slavnostnih proslavah.

Prava manifestacija bratstva ob največjem prazniku vseh jugoslovanskih narodov je bila v Kranju. Takšen ton je dal nastop dveh pevskih zborov v kino dvorani Center. Kot gost je na akademiji sodeloval akademski pevski zbor iz Zemuna in zbor »France Prešern« iz Kranja. Slavnostno prireditev sta razen kvalitativnih zborov izpopolnila z izbranimi recitacijami Vladoša Simčič in Jože Tiran, medtem ko je na akademiji o doseganjih delovnih uspehih in prihodnjih nalogah govoril predsednik ObLO Kranj Jože Mihelič.

Odborniki občinskega ljudskega odbora Radovljica

o turističnih investicijah

Nekaj dni pred prazniki je bilo osrednje vprašanje na seji obeh zborov ObLO Radovljica turizem in turistične investicije na območju občine, zlasti še v turističnih središčih, kot sta Bled in Bohinj. V zelo razgibani razpravi o omenjenih zadevah, so bile nakazane naslednje misli: turistične probleme je treba obravnavati bolj pogumno, pa tudi bolj širokotežno ter perspektivneje; sredstva za gostinstvo in turistične objekte se bodo že v bližnji prihodnosti bogato obrestovala; v reševanju vprašanj iz gostinstva in turizma je potrebno posnemati naše sosede; z izrekanjem pomislekov, češ da je investicija za turizem in gostinstvo negotova in navadno tvegana, je treba odločno prenehati — in končno — alpski turizem je potrebno pospeševati enakopravno z obmorskim, ker je obisk v gorenjskih letoviščih dokazal, da so ti kraji za domače in tuje obiskovavce zelo zanimivi. V glavnih sezonah pa spričo pomanjkanja turističnih in prenočitvenih zmogljivosti ni možno ustreči vsem številnim interesentom, ki bi želeli letovati v gorenjskih letoviščih.

Omenjene misli so bile izrečene v razpravi v zvezi s predlogom o predvidenih gradnjah gostinskih in turističnih objektov, med katerimi so: hotel na Voglu, restavracija in kavarna v Bohinjski Bistrici, ureditev campingov v Ukanc

v Bohinju in Zaka na Bledu, gradnja novega dela hotela Jelovica na Bledu, preureditev prvega nadstropja hotela Park na Bledu in dokončna ureditev blejske festivalne dvorane. Vse naštetu so objekti (Nadaljevanje na 2. str.)

Gostje iz Zemuna so na dan republike gostovali tudi na Jesenicah. Njihov samostojni koncert je dobil za kvalitetno izvedbo koncerta vse priznanje med tokrat maloštevilno jeseniško publiko, medtem ko se je za obisk v imenu Jeseničanov zahvalil predsednik tamkajšnje Svobode Jože Varl. Razen omenjenega koncerta so bile v vseh večjih krajih Jeseniške občine slavnostne proslave, med katerimi naj predvsem omenimo skrbno pripravljene sporede na Javorniku, Hrušici, v Mojstrani, Martuljku, Ratečah, Zirovnici in drugod, še posebej pa slavnostno premiero gledališke družine »Toneta Cufarja«, ki je uprizorila ljudsko igro »Hajduk Janošik«.

Škofjeločani, ki so tudi tokrat poskrbeli za razsvetlitev grada, so se na večer pred praznikom zbrali v dvorani »Svobode« na slavnostni akademiji, na kateri so sodelovali pevski zbor iz Virmaš, združen pevski zbor osemletk iz Škofje Loke in Trate, recitatorji ter orkester škofjeloške glasbene šole.

Medtem ko so bile podobne proslavne občine, je bila slavnostna akademija tudi v Trzinu v Carkarjevem domu. Razen tega pa so letošnji dan republike Tržičani počastili z razstavo domačega slikarja Janeza Kališnika (razstavo je priredilo tamkajšnje muzejско društvo), posebna slovesnost pa je bila prav gotovo prva oddaja lokalne radijske postaje. Skozi eter so prav na letošnji praznik

Po letošnjih izkušnjah v turistični dejavnosti

Prelomnica v turizmu

Prvi začetki načrtnega usmerjanja turizma — Kako organizirati »zapravljanje« denarja? — Velo polje ali žičnice? — »Lov na čarovnice« po zasebnih gostiščih

Na posvetovanju o turizmu na Gorenjskem, ki je bilo pred kratkim v Kranju, so se lotili nekaj osrednjih problemov, ki so doslej zavirali večji razvoj turizma, začeli načrtno usmerjati in tudi podpirati to dejavnost. Čeprav v manjši meri, vendar je ta ugotovitev precej velja tudi za blejski in bohinjski kot, za Tržič, posebno pa še za dolino obeh Sor, kjer še sedaj niso našli pravega koncepta v tej smeri. Toda že samo to, da so občinski ljudski odbori začeli resneje razpravljati o turizmu, da se je že uveljavila ugotovitev, da razen tovarn lahko tudi turizem močno dopolnjuje razvoj gospodarstva oziroma standard prebivalstva — je korak naprej.

Ko so posamezni predstavniki občinskih odborov poročali o doseganjih turistični dejavnosti, je bilo razumeti, da se prav sedaj začnejo kazati prvi rezultati ob prelomnici. Prvi je o tem govoril predstavnik jeseniške občine in je povedal, da so vse do lani pustili turizem ob strani — brez sredstev in brez pomoči, da se je pač raz-

vijal, kakor se je pač mogel. Podobno je poročal predstavnik iz Kranja, kjer so šele lani z ustanovitvijo samostojnega občinskega zavoda za razvoj turizma, začeli načrtno usmerjati in tudi podpirati to dejavnost. Čeprav v manjši meri, vendar je ta ugotovitev precej velja tudi za blejski in bohinjski kot, za Tržič, posebno pa še za dolino obeh Sor, kjer še sedaj niso našli pravega koncepta v tej smeri. Toda že samo to, da so občinski ljudski odbori začeli resneje razpravljati o turizmu, da se je že uveljavila ugotovitev, da razen tovarn lahko tudi turizem močno dopolnjuje razvoj gospodarstva oziroma standard prebivalstva — je korak naprej.

V Gorenjesavski dolini je dovolj turističnih in gostinskih zmogljivosti. To bo še zlasti veljalo, ko bo dograjen nov hotel, ki ga gradijo v Kranjski gori. Zelo pa primanjkuje drugih dejavnosti, ki naj bi poskrbele, da bi se gost zabaval, zadrževal in sprostil. Prav isto so ugotavljali za Bohinj, za Jezero in skorajda vse turistične kraje. Hotelske zmogljivosti bi se lahko povsod še znatno razširile z organizacijo privatnih sob. Te možnosti niso nikjer dovolj izkoriščene, razen na Bledu in v nekaj drugih krajih. Povsod so turistični delavci v skrbeh, kako bi zadovoljili gosta po njegovem predvidenem kopanju, po opravljenem izletu, po smučanju itd. Skratka, gre — drastično povedano — za oblike, kako organizirati možnosti za »zapravljanje« denarja, kar je v zvezi s plešišči, športnimi igrišči, kulturnimi prireditvami in še posebej z lokali, ki bi morali v večernem oziroma nočnem času nuditi gostom zaželeno razvedrilo.

Med načrti in predlogi za gradnje v prihodnjem letu so že dokaj dozorele priprave okrog urejevanja visokogorskega turizma. O tem je sicer že bilo veliko govora. Dokaj izdelana sta že dva načrta, in sicer za začetek izgradnje Velega polja ali pa gradnjo tako imenovanih triglavskih žičnic. Investicijski načrti so že končani in je pri obeh primerih treba le še dopolniti tehnično dokumentacijo. Seveda gre za visoke izdatke — nad tri in pol milijarde dinarjev. Zato se je sedaj to delo dokaj ustavilo, ker bi bilo treba čimprej sprejeti eno ali drugo. Domenili (Nadaljevanje na 2. str.)

Največ o kmetijstvu

Za jutri dopoldne je sklicana seja obeh zborov okrajnega ljudskega odbora, ki bosta zasedala v glavnem na skupni seji. Za sejo je predviden precej obširen dnevni red, vendar pa bodo odborniki največ razpravljali o nekaterih vprašanjih s področja kmetijstva. Med drugim bodo sklepali o predlogu odloka o znižanju tarife za plačevanje prispevkov za gozdne sklade za les iz zasebnih gozdov, katerimi gospodarijo gozdno-gospodarske organizacije. V naslednjem pa bodo razpravljali in sklepali o minimalnih zneskih mesečnih plač kmetijskih delavcev v zasebnih kmetijskih gospodarstvih in o maksimalni vrednosti prejemkov v naravi v razmerju do skupne plače in kot tretje glede kmetijstva, bodo odborniki govorili še o ustanovitvi komisije za pridobivanje zemljišč za družbena kmetijska posestva.

Več pozornosti vzdrževanju cest z večjim prometom

Zimske skrbi s cestami

Republiški organi za promet so cestnim podjetjem priporočili, da pozimi opustijo vzdrževanje tistih odsekov cest, ki jih ni mogoče pluziti z običajnimi pluznimi sredstvi in je zato njihovo vzdrževanje izredno drago, seveda če so te ceste neprometne. Cestno podjetje Kranj je naredilo seznam takih odsekov in za predlagane ceste III. reda že dobilo od upravnih organov privoljenje, da jih ne vzdržuje. Ko bodo v Ljubljani potrdili tudi njihov predlog za odseke na cestah I. in II. reda bodo seznam uradno objavili. S tem, ko bo opuščeno vzdrževanje odsekov, na katerih je promet tako majhen, da ne opravičuje izredno visokih stroškov, bo mogoče več denarja in več strojev uporabiti na cestah

z velikim prometom, kar pa bo, če se bo nadaljevalo takole vreme, več kot potrebno.

V planu zimske vzdrževalne službe so ceste razvrščene v tri skupine. V prvi so tisti odseki cest I. in II. reda, ki jih je treba nujno čistiti, v drugi odseki istih redov, ki jih pluzijo, dokler je mogoče. To so odseki, na katerih so pogosti snežni zameti in skupaj s snežnimi lavinami tudi zemeljske lavine (npr. Podkoren — sedlo, Erika — Vršič, Tržič — predor Ljubelj — meja, Zlatorog — Savica, Področje — Petrovo brdo). V tretji skupini so odseki III. reda, ki ne bodo vzdrževani: Mojstrana — Vrata, Planica — Tamar, Krnica — Zg. Radovna, Sport hotel — Rudno polje, Zabreznica — krži-

šče s cesto iz Lesc proti Begunjam, Kropa — Jamnik, Petrovo brdo — Vresje — Bohinjska Bistrica, Kopačnica — v smeri proti Cerklenu, Skofja Loka — Blegoš.

Letošnja novost je možnost, da vsakdo in ob vsakem času lahko na telefonski številki 08 zve, kakšno je stanje cest. Cestno podjetje Kranj ima za vzdrževanje cest urejenih okoli 30 obveščevalnih (Nadaljevanje na 2. strani)

S SEJE OBLO JESENICE

Letni plan proizvodnje bodo v celoti izpolnili

Občinski zbor in zbor proizvajavev občinskega ljudskega odbora Jesenice sta na ponedeljkovi seji razpravljala o izpolnitvi družbenega načrta v gospodarstvu za obdobje prvih devetih mesecev letošnjega leta. Celotni dohodek, upoševajoč fakturirano realizacijo, je bil dosežen z 72,9 odstotka. Industrija je pri tem dosegla 72,9 odstotka, kmetijstvo in gozdarstvo 101,9, gradbeništvo 77,8, promet 96,6, trgovina 73,8, gostinstvo 76,8 obrt 73,1 in komunalna dejavnost 55,5 odstotkov. Nujno pa bo treba plačano realizacijo čimboli približati fakturirani. Razlika med plačano in fakturirano realizacijo je predvsem velika v industriji (za 4 milijarde 881 milijonov dinarjev), medtem ko znaša razlika pri vseh ostalih panogah le 364 milijone dinarjev. Težave so nastale tudi okoli ustvarjanja večje akumulacije, ker ima industrija in zlasti Železarna velike izdatke za vzdrževanjem in transportom materiala ter s cenami na zunanjem tržišču.

Glavni direktor Železarne inž. Matevž Hafner je v razpravi poudaril trenutno stanje podjetja in (Nadaljevanje na 2. strani)



Akademski pevski zbor iz Zemuna je bil v dnevi praznovanja gost v Kranju in na Jesenicah

(Foto: F. Berdan)

mali oglasi • mali oglasi

prodam

Prodajam 150 kg težkega prašiča. Kranj, Jezerska 93 4801

Prodajam ovce. Sp. Brniki 10 4835

Prodajam nov 14-colski gumi voz. Miha Sprunk, Lenart 4, Cerklje 4836

Prodajam bel otroški voziček "Tribuna". Kranj, Staretova 14 4337

Prodajam novo opravo za dnevno sobo: omara, sekretar, kavč, dva fotelja, mizico. Bizjak, Cesta Koroškega odreda 8/A pri vodovodnem stolpu 4338

Prodajam kravo z drugim telicem, 1 leto starega bika in ženske Rogovo kolo. Cerklje 30 4838

ostalo

Opremljeno sobo oddam mlajšemu moškemu. Naslov v oglasnem oddelku 4840

Iščem upokojenko za varstvo 4-mesečnega otroka v dopoldanskih urah 5 ur dnevno. Plača dobra. Metka Mihelič, Kranj, Ul. 1. avgusta 1/III 4841

Zatekla se je 3 leta stara lovska pesca "Ptičar". Naslov v oglasnem oddelku 4842

Kino

Jesenice »RADIO«
1. do 3. decembra slovenski film MINUTA ZA UMOR
4. do 5. decembra francoski film PLOČNIK PARIZA

Stalno zaposlitev dobi

KVALIFICIRANA ali POLKVALIFICIRANA KUJARICA V PLANINSKEM POCITNISKEM DOMU NA GORENJSKEM.

Mesečni prejemki po urebi. Nastop službe takoj. Pismeno prošnjo kolkovano s 50 din in življenjepis je treba poslati na OLO ONZ Kranj do 15. decembra 1962.

TOVARNA USNJA „STANDARD“ KRANJ
sprejme v zaposlitev **strojne ključavničarje**

Osebnih prejemki po obstoječem pravilniku. Nastop službe takoj.

Podjetje „Komunalni servis“ Kranj obvešča vse občane, da bo higiensko kopališče v Savskem logu odprto od 7. XII. 1962 dalje
Vhod v kopališče bo s severne strani. Dohod do kopališča pa je iz Savskega loga

Kopališče bo odprto vsak petek od 12. do 19. ure in vsako soboto od 10. do 19. ure

Komunalni servis Kranj

6. do 7. decembra amer. barvni CS film ALAMO 1. del

Jesenice »PLAVZ«

3. do 4. decembra slovenski film MINUTA ZA UMOR

6. do 7. decembra francoski film PLOČNIK PARIZA

Zirovnica

5. decembra slovenski film MINUTA ZA UMOR

Dovje

6. decembra slovenski film MINUTA ZA UMOR

Koroška Bela

3. decembra franc.-jugosl. film OGRADA

PRIPRAVE ZA 100-LETNICO RK

Pred kratkim je bila redna seja občinskega odbora RK Kranj, na kateri so obravnavali predvsem krvodajalsko akcijo, program dela za prihodnje leto in se pogovorili o praznovanju 100-letnice RK, ki bo tudi v letu 1963. Prav glede zadnjega Obo RK v sodelovanju z vsemi osnovnimi organizacijami že pripravljajo obširen celoletni program dela, v katerega pa so zajete tudi protituberkulozna komisija, komisija za borbo proti alkoholizmu, komisije za prostovoljno oddajo krvi, komisije za mlečnastacijo, komisije za podmladek RK itd. Posebno vlogo bodo imele v prihodnjem letu tudi razne akcije, tečaj za prvo pomoč, predavanja in podobno. Na omenjeni seji so med drugim razpravljali tudi o pomoči Makedoniji, kjer so zaradi poplavl utrpeli precejšnjo škodo.



V »Zgodnji kajži« v Trzinu je tamkajšnje muzejsko društvo za dan republike priredilo razstavo slikarja domačina Janeza Kališnika. Za razstavo, ki bo odprta do 9. decembra je med domačini in tudi drugimi ljubitelji likovne umetnosti veliko zanimanje

Razgovor pred krvodajavsko akcijo v škofjeloški občini

Več novih obrazov

Sneg ne sme ovirati akcije — Potrdili bodo lanski uspeh

V teh dneh se tudi v škofjeloški občini pripravljajo na letošnjo krvodajalsko akcijo. Menda pa ne bo odveč, če si poprej priključimo v spomin uspeh lanskoletne krvodajalske akcije, ko je bil presežen plan za 40 odstotkov. Po planu naj bi lani dalo kri 1.190 krvodajavcev, vendar jih je bilo 1.675, ki so skupno dali okoli 420 litrov

krvi. Da je bil tak uspeh gre med drugim zaslugi dr. Milana Gregorčiča iz Gorenje vasi in dr. Francu Rešku iz Zeleznikov, kakor tudi sindikatu, SZDL in ostalim družbeno-političnim in gospodarskim organizacijam. Pri tem pa seveda nikakor ne gre zapostavljati zavesti občanov — krvodajavcev.

● Kdaj se bo začela akcija v vaši občini in kako bo potekala? — Je bilo prvo vprašanje, ki smo ga zastavili tajnici občinskega odbora Rdečega križa Škofja Loka Anici Goljat.

— Z odvzemom krvi prostovoljnimi krvodajavcem bomo začeli v škofjeloški občini 13. decembra, akcija pa bo trajala do vključno 26. decembra. Ekipa republiškega zavoda za transfuzijo krvi bodo delale v treh odvezalnih centrih: v Škofji Loki, Gorenji vasi in Zeleznikih.

● Kolikšen pa je letošnji plan? — Po planu naj bi se odvzelo 1.360 krvodajavcev. V zvezi z izpolnitvijo plana pa lahko nastopijo težave zaradi snega, kar je značilno zlasti za hribovske vasi v Poljanski dolini. V skrajnem primeru bodo to nadomestili delavci v škofjeloški industriji — kljub planu 580 krvodajavcev.

● Kje pa je bilo lani največ krvodajavcev? — Omenila bi, da se je lani ves 4. razred gimnazije v Škofji Loki s proforskimi zborom vred odzval akciji, Sicer pa jih je bilo največ v »Jelovici«, LTH in v Domu stepih. Med ostalimi pa jih je bilo največ kmečkega prebivalstva. Pri tem naj dodam, da je bila večina krvodajavcev v starosti med 28. in 45. letom in da bi radi med krvodajavci v letošnji akciji zagledali čimveč novih obrazov.

Ob koncu naj bi dodali, da je bojazen, da bi nastale zaradi snega težave, odveč. Prepričani smo namreč, da bo škofjeloška komuna dokazala, da lanskoletni uspeh ni bil slučajen. — S. Skrabar

ZAVOD ZA NAPREDEK GOSPODINJSTVA KRANJ

príreja TEČAJ ZA VZGOJO POTROŠNIKA

(uporaba sodobnih gospodinjskih pripomočkov, priprava zdrave prehrane, pranje perila itd.). Tečaj se bo pričel v četrtek, 6. decembra 1962, ob 15. uri. Interesenti naj se tega dne javijo na Zavodu za napredek gospodinjstva v Kranju, Stritarjeva 6.

VSO SKRB ZA UDELEŽENCE NOB

Minulo nedeljo je imela krajevna organizacija ZB Britof redni letni občni zbor, ki mu je prisostvoval tudi predsednik občinskega odbora ZB Kranj Vinko Kopic. Sklenili so, da bodo v prihodnje vso skrb posvetili udeležencem NOB, ki se nimajo urejene delovne in posebne dobe, predvsem pa tistim, ki do sedaj niso bili v rednem delovnem razmerju. Za člane bodo priredili tudi nekaj izletov v partizanske kraje. Prvi tak izlet bo ogled grobnice padlih na Urhu. Dokončno bodo uredili tudi spominski park, ki je posvečen prvemu sestanku OF leta 1941. R.

ŠE EN SEMINAR ZA INSTRUKTORJE TEHNIČNE VZGOJE

Na občinskem odboru Ljudske tehnike v Škofji Loki se pripravljajo na II. okrajni seminar za inštruktorje brodarstvo-jadralskega modelarstva, ki bo v vaješki šoli v Škofji Loki od 10. do 15. decembra letos.

To bo pravzaprav seminar II. stopnje, zakaj seminar I. stopnje je bil že letos spomladi. Na minulem so obdelali jadralsko modelarstvo, na bližnjem pa bodo obravnavali motorno modelarstvo. Spomladi pa bo seminar še III. stopnje, na katerem bodo obravnavali modele z radijskim upravljanjem.

Taki seminarji za inštruktorje tehnične vzgoje so izredno pomembni. Uspeh prizadevanj v tej smeri se je že pokazal na letošnjem okrajnem zletu Ljudske tehnike Gorenjske, ki je bil v Škofji Loki, saj se ga je udeležilo več sto mladih brodarjev in jadralskih modelarjev iz šol Gorenjske. V prihodnje pa bodo temu vprašanju posvečali še več pozornosti. IV. zlet Ljudske tehnike Gorenjske, ki bo 26. maja na Jesenicah, se bodo množično udeležili tudi najmlajši naši modelarji in tudi nastopili na številnih prireditvah. R.

TABORNIKI SO OBISKALI GRANIČARJE

V taborniškem domu na Planini pod Golico je okrajna zveza priredila štiridnevni tečaj za vodnike najmlajših članov organizacije — »medvedkov« in »čebelic«. Več kot enot je pozorno sledilo izvajanjem 60 udeležencev iz vseh gorenjskih izkušnih tabornikov, ki so jih seznanjali z njihovimi bodočimi nalogami. Bodoči vodniki so se izpopolnjevali tudi v praktičnem ročnem delu ter vodenju sestankov in izletov.

Izlet vseh tečajnikov so izkoristili za obisk pri naših granicarjih v karavli pod Golico. Taborniki so granicarjem izvedli pester kulturni program, nato pa so z njimi odigrali šahovski dvoboj. Skupaj so še zaplesali narodna kola in zapeli nekaj partizanskih pesmi.

Tako so bodoči taborniški vodniki svoj poučni izlet združili s prijetnim obiskom pri granicarjih, s katerimi so skupaj proslavili dan republike. Granicarji so bili presenečeni in veseli obiska. Tabornike so povabili že na naslednji obisk ob dnevu JLA. — F.

VABILO NA 51. SEJO ZBORA PROIZVAJAVCEV OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA KRANJ

in NA 61. SKUPNO SEJO OBEH ZBOROV OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA KRANJ

Na podlagi 1. točke 126. člena zakona o okrajnih ljudskih odborih (Uradni list LRS, št. 19-89/52)

sklicujem

51. sejo zbora proizvajavcev okrajnega ljudskega odbora Kranj, ki bo jutri, 4. decembra 1962, ob 8.30 v sejni dvorani ZP z naslednjim

DNEVNIM REDOM:

verifikacija mandatov in zaprisega dveh odbornikov zbora proizvajavcev.

Takoj po seji zbora proizvajavcev, predvidoma ob 8.40 bo v sejni dvorani okrajnega ljudskega odbora Kranj

61. SKUPNA SEJA OBEH ZBOROV OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA KRANJ z naslednjim

DNEVNIM REDOM:

1. poročilo komisije za prošnje in pritožbe;
2. poročilo o gradnji otroškega okrevališča Novi grad;
3. razprava in sklepanje o rebalansu okrajnega proračuna za leto 1962;
4. razprava in sklepanje o predlogu odloka o znižanju tarife za plačevanje prispevkov za gozdne sklade za les iz zasebnih gozdov, s katerimi gospodarijo gozdno gospodarske organizacije;
5. razprava in sklepanje o predlogu odloka o minimalnih zneskih mesečnih plač kmetijskih delavcev v zasebnih kmetijskih gospodarstvih in o maksimalni vrednosti prejemkov v naravi v razmerju do skupne plače;
6. razprava in sklepanje o ustanovitvi komisije za pridobivanje zemljišč za družbeno kmetijska gospodarstva;
7. poročilo o izvedbi in rezultatih revalorizacije osnovnih sredstev in sredstev skupne porabe gospodarskih organizacij v okraju Kranj;
8. razprava in sklepanje o predlogu odloka o uporabi osebnih avtomobilov;
9. razprava in sklepanje o potrditvi pravil Gumarškega inštituta Kranj;
10. razprava in sklepanje o izdaji soglasja k spremembi pravil in k pravilniku o osebnih dohodkih uslužbencev zavoda za statistiko okraja Kranj;
11. volitve in imenovanja:
 - a) razrešitev predsednika okrajnega sodišča Jesenice,
 - b) izvolitev sodnika okrajnega sodišča Jesenice,
 - c) izvolitev sodnika okrajnega sodišča Škofja Loka,
 - d) razrešitev dosedanje in imenovanje nove kadrovske komisije,
 - e) potrditev imenovanja predsednika in tajnika komisije za turizem,
 - f) imenovanje urbanističnega inšpektorja.

PRESEDNIK OLO:
ing. Tone Tribušon l. r.

Johannes Simmel

afera nine

13

Odšel sem po mračnem, hladnem stopnišču. Na steni je visela tablica z imeni stanovavcev. Dva sta stanovala v prizemlju, dva v prvem nadstropju. Prebral sem:

TONI WORM GLASBENIK

Stanoval je v prvem nadstropju. Na stanovanjskih vratih je bila linica. Pozvonil sem in v linici se je prikazalo človeško oko, ki me je merilo.

Oko me je malce prestrašilo, zakaj onstran duri nisem slišal korakov. Oko me je tuje gledalo.

Usta, jih nisem videl, sodila pa so k očesu, so vprašala: »Kaj želite?«

»Pismo imam. Za gospoda Worma. Ste vi gospod Worm?«

»Da.« Govoril je nerazločno. Očitno je bil prehlajen ali pijan.

»Ce je tako, odprite.«

»Vzrite pismo v nabiralnik.«

»Počakal naj bi na odgovor.«

»Nabiralnik. Vrzite vanj pismo.«

Odkimal sem z glavo.

Oko me je ježno motrilo.

Glas je osorno dejal: »Pa ga obdržite.«

»Pismo je poslala gospa Brummerjeva.«

Vrata so se odprla.

Med podboji je stal mladenič, star največ petindvajset let. Nosil je lesketajočo se temno modro spaino haljo z drobnimi srebrnimi

okrasiki. Mladenič je bil zelo lep in ni bil prehlajen, temveč izredno pijan. Velike, črne oči so se mu lesketale. Kratki, kodrasti lasje so viseli na bledo, znojno telo. Čudna, polna usta so bila chlapno odprta. Imel je nenavadno dolge, svilene trepalnice in lepo izoblikovane, nežne dlani. Res lep fant s širokimi rameni in ozkimi boki. Bil je besnoč. Zaradi tega ga nisem slišal. Naslonil se je na steno. »Ste s policije?«

»Ne.« Mimo fanta sem vstopil v stanovanje pa mislil na sinjeko Nino in njeno polno, belo telo. Črni Toni s svilenimi trepalnicami. Svetlolasa Nina. Lep par. Najbrž sta si imela povedati kopicno reči. In tudi napisati...

Oknice v dnevnici sobi so bile zaprte. Gorela je električna svetilka. Smrdelo je po konjaku in cigaretah. Na odprtem klavirju je ležal kup not, srcaja, hlače in kravata.

V sobi je bila polica s številnimi knjigami in časopisi, neurejeno zmetanimi na kup. Zatem širok kavč z nizko mizico in tremi stoli. Na kavču je bila razmetana posteljina. Na mizici so ležali štirje jutranjiki. Med njimi je stala na pol prazna steklenica aperitiva in kozarec. Povsod so stali umazani pepelniki.

Svetloba s stropa naju je slepila in skozi špranje v oknicah so prodirali sončni žarki.

Sedel sem na neurejeno posteljo in na stenski polički odkril fotografijo Nine Brummerjeve. Slika je bila velika: Nina Brummerjeva v tesni črni kopalni obleki se je smejala in mahala na obali. Videti je bila hudo privlačna. Dokaj boji privlačna, kot je bila trenutno v resnici.

Mladenič se mi je opotekaje približal.

Izročil sem mu pismo. Stokaje je omahnil na stol in odprl kuverto. Roke so mu drhtele, tako da je izpustil pismo. Pobrał ga je in začel brati.

Ko je obrnil list, je zastokal. Z drhtečo dlanjo si je segel v kratke, črne lase. Pil je. Najbrž že več ur. Pogledal sem časnike na mizici in preštel besede nadnaslovov. Štirikrat sem prebral besedo »Nina«, štirikrat črko »B.«, trikrat »poskus samomora« in prav tolikokrat »afera«.

Zatem sem opazil, da je lep fant prebral pismo do kraja in surmel vame. Kazavec je iztegnil proti meni.

»In kdo ste vi?«

»Voznik gospoda Brummerja.«

Worm je omahnil na stolu pa ponovil: »Voznik gospoda Brummerja...« Zatisnil je oči. »Najbrž je ob pamet... kje vam je izročila pismo?«

»V bolnišnici.« Dejal sem: »Priatelj sem. Zanesite se name. Vajini odnosi me ne zanimajo, ne bom vaju izdal.«

»Kakšni odnosi?« S težavo se je zravnal. »Ne vem, o čem govorite.«

»Nikar tako, gospod Worm!«

»Pojdite proč.« Je izjedljal, poskušal vstati in spet omahnil na stol. Jutranja halja se je odvela. Tony Worm je bil res imenitno grajen.

Odšel sem proti vratom. Nekdo je nekje potegnil vodo na stranišču. Za steno je zašumelo.

»Hej! Vi!«

Obrnil sem se. Fant se mi je smilil. Tako prikupen fant. Razumel sem Nino.

Hudo težko je vstal, se opotekel k meni in padel na vrtiljivi stol pred klavirjem. S koleni je tresil po tipkah. Napak je zadonel, na eni strani visoko, na drugi nizko. Zdrsnel je s stola, ujel sem ga v zadnjem trenutku, preden bi omahnil na preprogo.

Dejal je: »Tega ne morem storiti, slišite?«

»Lepe, če je tako, pač ni treba.«

»Le kaj si predstavlja?« Spet je vstal. S hrbotom se je naslonil na klavir, tako je lahko stal. Smrdel je po konjaku. To jutro sem spoznal vrsto vonjav.

»V vseh časnikih piše... policija preiskuje primer... kaj se bo zgodilo, če karkoli najdejo? V miru moram delati. Dober job?«

Job = posel, zaslužek v angleščini (op. prev.).

Imam. Poznate bar Eden?«

»Ne.«

»Dober job, prav zares. Pravkar začeljem. Tudi nase moram misliti. Pogledajte si tole stanovanje... pohištvo... knjige... vse sem sam kupil. S svojim denarjem... Dobil... sem... nagrado... na konservatoriju... tukajle.« Je neobjeno plosnil po kupu papirjev, ... moja rapsodija! Dve tretjini sta končani. Prihodnje leto sem si nameraval kupiti volkswagen. Dejal sem ji, da je nikdar ne bom mogel porečiti... nikdar ji nisem lagal... čemu je torej storila tole? Cemu?«

ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT

Uspela turneja

Gorenjska predstavnika zvezne lige med seboj

Mladi so prikazali prijetno igro

Jesenice : Kranjska gora 7:5

JESENICE, 2. decembra - Na umetnem drsališču je bila danes popoldne medklubna tekma med Jesenicami in moštvo Kranjske...

Hokej

gore, ki je bila zlasti pomembna za igralce iz Zgornjesavske dol., ki so se letos prvič vključili v zvezno tekmovalstvo. Zmagali so Jeseničani s 7:5 (4:1, 2:2, 1:2). Za Jeseničane so bili uspešni Fele 2, Klinar 2, Valentar 1, Smolej II 1 in Vidmar 1, za Kranjsko goro pa Eržen 2, Pirc 1, Vidmar 1 in Savnik 1. - Sodila sta Kozjek in Dolinar.

Moštvo Jesenic je igralo v najboljši zasedbi le v prvi tretjini, nato pa je trener v igro vključil več mladih rezervnih igralcev. Mladi hokejisti Jesenic in Kranjske gore so s prijetno igro navdušili nekaj sto gledalcev. - P. U.

Jesenice : KAC 7:5

V počastitev dneva republike je bila v četrtek zvečer pod Mežakljo mednarodna hokejska tekma med Jesenicami in celovškimi moštvi KAC. Domačini so zagrali izredno lepo in zmagali s 7:5 (2:1, 4:1, 1:3).

JESENICE - Novak, Korantar, Brun, Kristan, Ravnik, Trebušak, Valentar, Klinar, Smolej, Felc, Mlakar, Hribar, KAC - Palmer, Hübner, Knoll, Kritza, Schager, Kenda, Lemon, Puschnig, Kackel, Monitzer, Kalt, König, Trebelsberger in Posausinig.

Strelec - Mlakar 3, Felc, Hribar, Klinar in Brun po 1 za Jesenice ter Monitzer 2, Lemon in Kritza po 1 za KAC. - Pred blizu 3000 gledavci sta odlično sodila Valentin (Avstrija) in B. Čebulj.

gostje resno računali na ves izkupiček, vendar je bil Korantar v odlični formi - povsem enakovreden Kanadčanu Palmerju. Tik pred koncem tretjine je Mlakarju uspelo rezultat povečati.

V drugem delu so domačini povsem zagospodarili na drsališču. Lemonu je sicer najprej uspelo rezultat izenačiti, s tem pa je iz zval domače, ki so »navalili« in kar štrikrat ukanili Palmerja. - V zadnji tretjini so bili Jeseničani zaigrali odlično in goste potisnili v obrambo, ki jo je prvi prebil Felc. Ko je laže poškodovanega Novaka zamenjal drugi vratar, so



Hokejisti sedaj igrajo še prijateljske tekme, kmalu pa bo treba pričeti igrati za zvezne točke

Za dan republike so odprli obnovljeno umetno drsališče

V počastitev dneva republike je uprava športnih igrišč in objektov pod Mežakljo organizirala lepo slovesnost, ki so se razen članov kolektiva Železarne udeležili tudi predstavniki jeseniškega športnega društva, hokejskega kluba, republiške hokejske zveze in drugih organizacij, ustanov ter občinskega ljudskega odbora. Ob tej priložnosti so izročili svojemu namenu obnovljeno umetno drsališče.

Rekonstruirano umetno drsališče predstavlja prvo etapo v izgradnji pokritega stadiona za raznovrstne športne, kulturne in druge prireditve. V zelo kratkem času (komaj dveh mesecih) je uprava športnih igrišč in objektov obnovila celotno spodnjo ploskev umetnega drsališča, montirali so 21 kilometrov brezšivnih cevi in zgradili moderen obrat, ki s svojim delovanjem omogoča vzdrževanje led skoraj ob vsakem vremenu. V prihodnje bodo hokejisti tako lahko pričeli s treningi že oktobra, sezona pa bo tudi podaljšana do konca marca.

Omeniti velja, da so rekonstrukcijo ohlajevanja od indirektnega izparevanja s solnico na neposredno z amonijakom izvedli Jeseničani sami. Vse delo so ob pomoči Železarne opravili v rekordnem času in pri tem premostili velike težave, ki so nastale pri predelavi odpadnih črpalk za mazut v črpalke za amonijak, pri predelavi 30 parnih tesnil v tesnila za amonijak, pri nabavi amonijak itd.

Kljub nekaterim napovedim, da brez tujih strokovnjakov ne bodo uspeli, so za dan republike slavili velik uspeh. S prejšnjimi napravami je bilo moč ledeno ploskev vzdrževati največ pri 5 stopinjah Celzija, z novimi pa bodo na Jesenicah drsali tudi pri 16 stopinjah Celzija.

Druga etapa izgradnje stadiona naj bi bila streha nad drsališčem, ki bo zgrajena prihodnje leto. P. U.

Mladinsko ekipno prvenstvo Gorenjske

Triglav prekinil jeseniško tradicijo

KRANJ, 2. decembra - V avli osemletke Simona Jenka je bilo danes ekipno prvenstvo Gorenjske za mladince. Nastopilo je šest ekip z Jesenic, Golnika ter iz Kovelja in Kranja, ki so se pomerile vsaka z vsako. Dvoletni prvak - vrsta Jesenic - se je v tretjem kolu pomerila z ekipo domačega Triglava in doživela katastrofalen poraz z 0:7. Tokrat so igrali po novem sistemu z istim številom igralcev (3 mladinci in 2 mladinki), vendar brez dvojice. Za zmagovito ekipo so nastopili Markun, Klevišar, Trček, Pogačar, Vidic, Luinova in Zerovnikova.

Drugo mesto je ovsvojila prva ekipa Jesenic pred Mladostjo. Sledje Jesenice II, Kovor in Storžič. Slednji dve ekipi se v tako močni konkurenci nista mogli boljše uvrstiti, kljub temu pa je njihova udeležba na prvenstvu pohvalna vredna.

Neporaženi so turnir zaključili - Markun, Klevišar, Trček, Luinova (vsj Triglav) in Zazelotova (Mladost).

Rezultati dvoboja za prvo mesto - Klevišar : Cih 2:1, Trček : Buh 2:1, Markun : Vidmar 2:1, Zerovnik : Kranjcelj 2:1, Luin : Pavlič 2:1, Klevišar : Buh 2:0, Markun : Cih 2:0. Ostali rezultati - Storžič : Kovor 2 : 7, Triglav : Mladost 7:1, Mladost : Jesenice II 7:0, Mladost : Storžič 7:0, Mladost : Kovor 7:0, Jesenice : Kovor 7:0, Jesenice II : Storžič 7:1, Jesenice : Jesenice II 7:0, Jesenice II : Storžič 7:0, Kovor : Jesenice II 1:7, Jesenice II : Triglav 0:7, Triglav : Kovor 7:0, Jesenice : Mladost 7:6 in Triglav : Storžič 7:0.

Slaba udeležba

V Kranju je bil v petek prvi republiški turnir za člane drugega razreda. Organizacija je bila (pro Triglav, ki je pričakoval udeležbo iz pričakovanju) zelo slaba. NTK iz vseh slovenskih klubov (približno 50 igralcev), je bil nad skromnim številom razočaran. Tekmovalja so se udeležili le igralci Jesenic, domače Mladosti in Triglava. Štirinajst igralcev je bilo brez vsakega žreba razdeljeno v tri skupine, iz katerih sta se v finale uvrstila po dva najboljša. V zaključni del turnirja so se uvr-

Kegljači Triglava so se vrnili iz Avstrije

Prejšnji teden sta bili moška in ženska kegljaška vrsta Triglava na turneji po Avstriji, kjer sta odigrali več prijateljskih srečanj. Triglavci so vse dvojboje uspešno zaključili in se vrnili domov nepremagani.

Najprej so imeli v Kressu an der Donau za nasprotnika moško reprezentanco spodnje Avstrije.

Kegljanje

Kranjčani z njimi niso imeli težav in so jih premagali z razliko 146 kegljev. Pri tem pa zaradi slabih stez in avtomatskega postavljanja niso dosegli boljših rezultatov z izjemo Ambrožiča. Tudi na naslednjih tekmah so bili dobri rezultati zelo redki, še posebno pri moških.

Rezultati: Repr. sp. Avstrije 4727 (najboljša Macala in Schlager 810), Triglav 4873 (Ambrožič 866, Kordež 840, Martelanc 834, Turk 800, Ziberna 789, Jereb 744).

Naslednji dan so imeli triglavci v Kressu dvoboj s klubskima ekipama KSK Avstrija, obakrat po 6 krat 100 lučev. Medtem ko so bili rezultati pri moških le povprečni, pa so presenetile ženske, ki so bile celo boljše od domače moške ekipe. Odlična je bila Miheličeva, razen državne reprezentantke Cadeževa pa je po daljšem odmoru uspešno podirala keglje tudi Francka Kavčič-Zumrova.

Rezultati - moški: KSK Au-

strija 2294 (Haselberger 400), Triglav 2413 (Martelanc 412, Ambrožič 408, Kordež 406, Rogelj 404, Ziberna 395, Turk 388); ženske: KSK Avstrija 2044 (Hardi 390), Triglav 2302 (Mihelič 410, Cadež 397, Zumer 390, Rozman 380, Petek 374, Stružnik 351).

Močan nasprotnik pa je bil Kranjčanom Bruck an der Mur, kjer so moški zmagali le za 36 kegljev, ženske pa za 49, vendar šele po odlični igri Rozmanove. Tekmovanje sta zaključili dvočlanski ekipi starejših članov, kjer so po zaslugi Potuška Kranjčani šestič zmagali.

Rezultati - moški: Bruck 4949 (Fasel 855), Triglav 4885 (Kordež 852, Ambrožič 831, Rogelj 813, Martelanc 806, Bregar 797, Ziberna 786); ženske: Bruck 2260 (Dietner 402), Triglav 2309 (Rozman 422, Petek 395, Zumer 395, Cadež 379, Stružnik 365, Mihelič 353); st. člani: Bruck 746 (Weinzl 379), Triglav 754 (Rozman 360, Potušek 394).

Kranjčani so bili povsod tudi zelo gostoljubno sprejeti, v Brucku celo pri podžupanu. Domentli so se za vrnitev gostovanja. Oba kluba bosta nastopila v Kranju v aprilu ali maju prihodnjega leta. Prav tako so triglavci že povabljeni na otvoritev 4-steznega kegljišča v Brucku v oktobru prihodnjega leta. Na mednarodnem turnirju, ki bo ob tej priložnosti bodo razen Kranjčanov sodelovali iz Jugoslavije tudi Jeseničani. L. S.



Gorenjski smučarji so ta teden že začeli s prvimi tekmovanji. Za medklubskim slalomom na Crnem vrhu so triglavci včeraj med seboj tekmovali na terenih Jošta

Prvo tekmovalje v novi sezoni

Jeseničani v slalomu najboljši

Na Crnem vrhu nad Jesenicami so bile v petek prve medklubne tekme v slalomu, ki se jih je udeležilo nad 60 tekmovalcev z Javornika, Bleda, Jesenic ter iz Kranjske gore in Ljubljane. Proga je bila dolga 400 metrov in je imela 56 vratic. Srečne razmere so bile za ta dan odlične.

Lakota, ki se je uvrstil na četrto mesto. Tekmovalje je dobro izvedel jeseniški smučarski klub. - U.

Slalom triglavanov

Kranj, 2. decembra - S klubskim slalomom so danes na Joštu zaključili tridnevni trening alpskih smučarjev Triglava iz Kranja. Hkrati so danes kranjski smučarji proslavili 12-letnico otvoritve

doma na Joštu, ki so ga zgradili z udarniškim delom.

Današnjega tekmovalja so se razen Ankeletove udeležili vsi vidnejši tekmovalci Triglava. S svojim uspešnim nastopom so nekateri dokazali, da še niso »za staro šaro«, kljub temu, da jih zvezni kapetan ne upošteva več v reprezentanci. - Proga je bila dolga 350 metrov in je imela 37 vrat, medtem ko so člani tekmovali na 80 metrov daljši progi in so imeli 13 vrat.

Rezultati - člani: 1. Jamnik 57,3, 2. Medja 65,9, 3. Zupan 71,4 itd. (Zaradi težkih vratic je realnejši kot končni vrstni red drugi tek, v katerem se je najbolje uvrstil Sumi - 28,0 pred Jamnikom - 28,3, Rakovičem - 30,5 itd.); Rutarjeva je v konkurenci članov osvojila 12. mesto.

Mladinci: 1. Bernik 50,2, 2. Udovč 60,4, 3. Klemenčič 62,5, 4. Janša 64,1, 5. Leban 77,9 itd. - J. K.

Takoj za Jemcem mladi Zajc

LJUBLJANA, 2. decembra - Popoldne je bila na skakalnici na Galetovem pregledna tekma naših najboljših skakalcev, ki so tako zaključili zvezni trening pred nastopom na avstrijsko-nemški turneji. Skakavci bodo v Ljubljani ostali še tri dni.

Na 60-metrski skakalnici so danes izvedli po tri skoke, od katerih sta se najboljša dva upoštevala v konkurenci. V prvi seriji se je izkazal Koprivšek (Enotnost), ki je skočil najdlje, za njim pa je dolžino 56,5 metra dosegel Zajc. V drugi seriji je bil najdaljši

Jemc (58,5 m) pred Zajcem, ki je skočil 57,5 m daleč kot tudi Eržen in Koprivšek.

Zadnja serija je odločila zmagovavca. Z odličnim slogom in z najdaljšim skokom 60 metrov si je prvo mesto priboril Božo Jemc z Bleda. Prav tako daleč je uspelo skočiti Ludivku Zajcu, ki je tako osvojil drugo mesto.

Končni vrstni red - 1. Jemc (Bled) 223 točk, 2. Zajc (Jesenice) 222, 3. Nahtigal 217, 4. Koprivšek 214, 5. Oman (vsi Enotnost) 213 itd. - Z.

Prvenstvo Iskre

Minuli petek je bilo v Iskri tovarniško prvenstvo v namiznem tenisu. Tekmovanje, ki je bilo že prejšnja leta, je z udeležbo tudi tokrat uspelo, saj je na njem nastopilo približno 30 igralcev. Pri članih posamezno je zmagal Brenk, ki je v finalu premagal Novaka. V ekipni konkurenci so bili najuspešnejši igralci ZZA (Novak, Pogačnik in Brezar). V finalu so premagali ekipo Montaže (Brenk, Tomazin in Dolničar) s 5:3. - P.

Luinova in ekipi šole Franceta Prešerna

V četrtek se je v osemletki Simona Jenka končalo prvenstvo

Namizni tenis

Zmagali so prvi s 5:1. Za zmagovalno ekipo so igrali Vidic, Tičar in Valentar. Slednji je v finalu izgubil eno samo igro. Pri pionirskih so prav tako zmagale igralke osemletke Franceta Prešerna, ki so svoje edine nasprotnice premagale s 3:1. Pri pionirskih posamezno je zmagala Darja Luin (Simon Jenko) pred Tomčev in Zerovnikovo (obe F. Prešeren). - Najboljši ekipi sta dobili praktična darila. - P.

Klevišar pet v Zenici

Na drugem zveznem pozivnem turnirju, ki je bil minule dni v Zenici, je edini gorenjski zastopnik Darko Klevišar osvojil peto mesto.

Turnirji ob dnevu republike

KRANJ - V soboto je bil v prostorih šahovskega društva odigran prijateljski dvoboj na 10 deskah med kranjskimi in šentvidskimi šahisti. Domačini so pričakovali prebrljivo zmago, toda gostje so se dobro upirali in izgubili le s tesno razliko.

Rezultati: Bukovac : Plahutnik 0:1, Pogačnik : Pančur remi, Fajon

Šah

Florjančič 1:0, Longer : Cerar : Skrbinc remi, Bertoncely : Lazarič 0:0, Podgornik : Logar remi, Koren remi, Berčič : Uhan 1:0, Djordjevič : Mehmedović 0:1 in Murovec : Pavlič 1:0. (Prvoimenovani so igralci ŠD Kranj.) Končni rezultat 5,5 : 4,5 za ŠD Kranj. Lj. Dj.

Kranj - Tudi polfinalni turnir prvenstvo Kranja prihaja počasi na zeleno vejo

Igralci so bolj disciplinirani, tako da igraje poteka v redu. Presenetljivih rezultatov ni, toda borba za prva tri mesta je vedno bolj ogorčena. Prvi dve mesti imata skoraj zanesljivo že Berčič in Bertoncely, medtem ko je za tretje še precej kandidatov.

Trenutno stanje - Berčič 11 (13 odigranih partij), Djordjevič 10 (14), Bertoncely 10 (11), Murovec 7,5 (13), Možina 7,5 (13), Kodek 6,5 (10) itd.

JESENICE - Za dan republike je bil tu turnir za najboljše posameznike Gorenjske in brzopoteznem igranju. Sodelovali so 39 igralcev z Jesenic, iz Kranja, Radovljice, Podnarta in od drugod.

Razdeljeni so bili v 4 skupine, od koder so se po trije najboljši uvrstili v finale. V finalnem turnirju je po zanimivih borbah zmagal Vošpernik (Jesenice), ki je zbral kar 10 točk od 11 možnih. Sledijo Kočevar 8, Zorko 7,5, Roblek in Korosec 7, Jan in Krničar (vsj Jesenice) 6, Djordjevič (Kranj) 4,5, Harinski (Radovljica) 3,5, Zeleznikar (Jesenice) 3, Kajčič (Kranj) 2,5 in Kranjnik (Jesenice) 0,5. Lj. Dj.

Kranj - V počastitev 29. novembra je šahovska sekcija Tekstilindusa priredila moštveni brzoturnir. Na tekmovalju je sodelovalo 11 ekip. Prehodni pokal občinskega sindikalnega sveta je osvojila ekipa Svobode iz Strazišča v postavi Berčič ml., Djordjevič, Murovec in Kodek, ki je dvoboj izgubila le z moštvo prireditelja, vse ostale pa je visoko premagala.

Na turnirju so bili nagajeni najboljši igralci na posameznih deskah - na prvi Longer (Planika I), na drugi Kajčič (Iskra II), na tretji Murovec, na četrta pa Kodek (oba Svoboda Strazišče). Vrstni red - 1. DPD Svoboda Strazišče 30,5, 2. Tekstilindus 28, 3. Planika I 27,5, 4. Iskra II 25,5, 5. Iskra I 23,5, 6. JLA 21,5 itd. Lj. Dj.

KRANJ - Minuli ponedeljek je šahovska sekcija Planike priredila počastitev dneva republike nagradni brzoturnir, ki se ga je udeležilo 12 igralcev. Zmagal je Stagar z 10,5 točke, slede pa mu B. Udin 7,5, Naglič, Vavpotič, Delobel in Bitič 7. C. Udrič 6, Kavčič 5 itd. - Sedem prvovrstnih je prejelo praktične nagrade. - B. D.

Smučanje

Največ uspeha so poželi tekmovalci jeseniškega smučarskega kluba, ki so tako med člani kot tudi med starejšimi in mlajšimi mladinci osvojili najboljša mesta.

REZULTATI - člani: 1. J. Cop (Jesenice) 2:11,9, 2. Detiček (Kranjska gora) 2:15,2, 3. C. Cop 2:15,6, 4. Lakota (oba Jesenice) 2:18,2 itd. st. mladinci: Jakopič 2:49,3, 2. Svetina 3:08,5, 3. Gorjup (vsj Jesenice) 3:11,9 itd.; ml. mladinci: 1. Nebra 1:54,0, 2. Zvan 1:54,4, 3. Fortuna (vsj Jesenice) 2:40,3 itd.

Razočaral je državni prvak Peti

PRIPRAVE ZA »LETO TEHNIČNE KULTURE MLADIH«

Da se ne bi prihodnje leto ponovilo tisto, kar se je dogodilo ob letošnjih jugoslovanskih pionirskih igrah, ki so bile namenjene tehnični vzgoji in sportu, je komisija za tehnično vzgojo mladine pri OO LT Kranj, že sedaj začela z delom za prihodnje leto. Prihodnje leto bo namreč »Leto tehnične kulture mladih«. In to leto mora prinesiti za področje tehnične vzgoje mladih pravo prelomnico v dosedanjem delu. Da bi delo v tej smeri potekalo kar najbolj načrtno in plodno, pripravljata okrajni odbor ljudske tehnike Kranj razširjen posvet vseh, ki so zainteresirani in ki jim je dolžnost, da skrbijo za mladino in pionirje. Na tem posvetu bodo izvolili akcijski odbor in izdelali podroben program dela; take odbore bodo ustanovili tudi pri občinskih odborih ljudske tehnike.

Viden prikaz dela na tem področju bo vsakekor IV. zlet LT Gorenjske, na katerem bo mladina s svojimi modeli in izdelki množično nastopila. Prav tako pa bo tudi vrsta okrajnih tekmovalj: iz brodarstva, modelarstva, radioamaterstva, fotoamaterstva in podobno. - R.

VELIK ODZIV KRVODAJAVCEV

Začetek letošnje krvodajavske akcije na Primskovem pri Kranju je zelo lepo uspel. Plan - 139 krvodajavcev - so namreč presegle že za 75 odstotkov, saj se je na poziv osnovne organizacije Rdečega križa odzvalo več kot 200 darovavcev krvi. Pri letošnji akciji sodelujejo vse krajevne organizacije in v naslednjih dneh pričakujejo še večji uspeh. Ljudje radi dajejo svojo kri; tisti, ki doslej tega še niso storili, pa bodo lahko ta teden, ker krvodajavska akcija še ni zaključena.